

**Kategorija:** Analne Kupe

Metalna analna kupa sa kristalnim cirkonom

Šifra proizvoda: LVTOY00204

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uđite u svet luksuznog zadovoljstva koje donosi naša ekskluzivna **metalna analna kupa sa kristalnim cirkonom**. Ova vrhunska igračka stvorena je za one koji žele doživeti nezaboravne trenutke ispunjene zadovoljstvom i užitkom. Sa brendom Lovetoy, poznatim po svojoj posvećenosti kvalitetu i inovacijama u industriji igračaka za odrasle, možete biti sigurni da birate proizvod koji ne samo da izgleda fantastično, već i pruža iskustvo koje će vas ostaviti bez daha.

Naša **igračka** izrađena je od visokokvalitetnog metala, što je čini ne samo atraktivnom, već i izuzetno dugotrajnom. Sjaj koji dolazi od prelepog kristalnog cirkona dodaje dodatnu dozu sofisticiranosti, čineći je savršenim dodatkom za vaš intimni život. Sa svojih 3 cm u prečniku i težinom od samo 0.22 kg, ova **metalna analna kupa** je idealna za sve - kako za početnike, tako i za iskusne korisnike. Njena ergonomija osigurava udobno korišćenje, dok savršene dimenzije omogućavaju istraživanje novih nivoa zadovoljstva i ekstaze.

Jedna od glavnih prednosti naše **igračke** je njena bezbednost za telo. Izrađena od metalnog materijala, potpuno je bez mirisa, što vam omogućava da se upustite u vaše fantazije bez briga. Takođe, vodootporne osobine ove igračke omogućavaju vam da istražujete sve svoje želje i u vlažnim uslovima, dodajući novu dimenziju vašim erotskim avanturama.

Praktičnost je još jedna karakteristika koju ova **metalna analna kupa sa kristalnim cirkonom** donosi. Njena diskretna veličina omogućava laku prenosivost, pa je možete imati sa sobom bilo kada i bilo gde, pružajući vam priliku da uživajte u zadovoljstvu u trenutku koji vam odgovara. Bez obzira gde se nalazite, Univerzum zadovoljstva je na dohvat ruke.

Jednostavno naručite ovu **igračku** putem naše online prodavnice i uživajte u brzom i diskretnom dostavi direktno na vašu adresu. Naš tim se pobrinuo da vaša kupovina bude što prijatnija i bez stresa, jer vaša privatnost nam je najvažnija. Izaberite luksuz i kvalitet koji vam nudi naša **metalna**

analna kupa sa kristalnim cirkonom i učinite je delom svog intimnog sveta.

Za sve ljubitelje užitka, ova **igračka** ne samo da donosi zadovoljstvo, već i otvara vrata ka novim, uzbudljivim iskustvima. Započnite svoje putovanje istraživanja želja i fantazija, jer znamo da svako od nas zaslužuje trenutke sreće i opuštanja. Dodajte je u svoju online korpu već sada i dozvolite sebi da se prepustite novim dimenzijama užitka. Sa našom **metalnom analnom kupom sa kristalnim cirkonom**, zadovoljstvo postaje ne samo mogućnost, već svakodnevna stvarnost.

Deklaracija

Model:	Metalna analna kupa sa kristalnim cirkonom LVTOY00204
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Lovetoy
Boja:	Prozirna Srebrna
Materijal:	Metal
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	6970260903578
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,22 KG
---------------	---------